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(14-15 Wwipph 2016p)

L. Unwbjuwgnyp pwbh” phwluwd pwewihy phy b htwpuwynp pluppby, np bpubp papnpp thbkde (phy
pwnwyniuh, hul] gubugwd tpyniup (hbobh thnhuwnwpdwpwn ywng:
Lowluwd phyp Yngynud k£ |phy pwpwlniup, tpb wyd hwjwuwp £ npuk phwluib pyh punwyniune, ophtwl
16 =42, 196 = 14%:

Lmdmu: Gpym phwuwbd pytph pwpwlmuhbtiph thnppwnupdwpwnp wyung (hobp hwdwpdbp £ wyn

PUbph thnfuwnupdwpwp wupg (hobmb: Ljupkbp, np dhuyb 32-hg 99 dhewlwyph phwlwd pytph

pwnwlnmuhbtipl b pupwihy: Shplwpwnp ubnhpp hwdwpdtp b htplyuht. wowybpugnybp pwah”

pbwui phy £ htwpwynp ppply 32-hg 99 plwluwbd pyYbphg wybybtiu, np guijugwd tpyniup 1hokb

thnjuwnwpdwpwn wwng:

Lodnud 1: Lunptibip, np 32-hg dhisle 99 dhowljuwyph gubjugwd pununpyuy phy mbh 7-p sghipuquiignn
wunq pwudwbwpup: Nplwpwn, dtp piogppgnn hwjupwdnih gubljugwd phy wtypp £ (hth 31-hg

utd wupq phy (14 hwyp bb), Jud b npybu pudwiwpup mbbbw 2, 3, 5 Jud 7 Shplwpup

thnfuwnuipdwpwn wupq pytph pwbwlyp sh Jupnn ghipuqubgk) 18-p: (ipwtiu ophtmly dSwinwynid G

32, 81, 55, 91 pununpyuy pYbpp b 37 - 97 dhowlwyph wupq pytpp:

Lnidnud 2:

Laddw 1. Gpt npuk p wung pYh hwdwnp pk pbwuib pyh pupwlymuhl punwibhy k, wyw wyb Jupnn
E ntingnyyt wnwybjugnyt plyppmpyub Ube:

Uwwgnuyyg. Get npuk pyppud wpwytjugnyt hwjwpwdniymd pninp pytipp p-h htip thnfuwnwipdwpwn
wungq kb, wmyw wyn hwjwpwonyh dhe wbtpugiubng pk rhyp Jupubwbp wybh dté hwjwpwon::
Glwbp hwjwunipjub, niuph Jw p-h hty ng hnfuwnuwpdwpwp wupg phy: Liupkbp, np wnuhuh
phn dhwlyb b Wy php hwdwpwdnynd thnfawphbbitp p*-ny: Quih np 100-hg thnpp wupg ptph
pwiwlyp vwhiwbwthwy £, ntuiph ybpbh (bdduyh hhdwt ypw Jupnn Gop wint hbyplywgp.

Ltvdw 2. Gt nput p wupq pyh hudwnp gnynieynih nibh pk \nhuph hy, nph punwymuht pupwithy
L, wyw wyn ptiuph pdtinhg guiugwd dtyp wtpp b Jtpgiby:

Wuptinhg htipunud £, np 31-hg dkd pnpnp wwipg pytipp wtpp £ plgpty: W pdtph putwlp 14 hwg
E: Unyl winiwh hhdwi Ypw wtapp £ Ybpgity 2°, 3* pybpp: Uug pliypty punwunpyuy pytin, npnip
mOtl hpwphg pupptip yupg pudwbwnpupitp: Liuptbp, np bpubg pudwbwpupbtp Jupnng GO (hityg
5,7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31 wqupq pYytpp: Lwbh np 7-hg Uhd guijugwd Gpymuh wpgpunpjup
ukd £ 100-hg, muyph plppynn pytiph putiwyp sh jupnn gipuquibgt) tpyne hupp' 5-p npugbiu wupg
pudwlwpup nibtignn b 7-p nuotignn: Wnwhuh pytph ophtwy £ 55 U 91: Upnynbpnud upugytig 18
hup phy:
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2. w1 U wy opowbwmgdbpp huypymd Gt A b B Ytypbpnud, huly EFn Gpumbg panhwinmp onputhnnb k
(E€w , Fewy huy A-U EF-hG wybih dnp £ qpiygmd, pwd B-0): “hgmp A Ytphg EF-ho
pupjud mnnuhwyjug ninhnp b AB minhnp EFB towbjubl wppugdwd opowtiughdn hwipmd to
huwdwyuypuupiwiwpwp P b Q Yaptpmud (P-0 b Q- qypimd kb EF mnnh dhlbing@ Ynndh Jpw) :
Wwwgnmgtiy, np EQ = PF:

Ldmi: ZEBA=/FEA=/EFQ W ZABF = /EFA= /FEQ, npptinhg EQ || AF U QF || AE: Wutinhg
htipumd k, np AEQF-p gqmquhtinughd £: dhgnip K- A Yph hwdwsunht B EF mnnh Gjupdudp: Wn
ntypmd ZEKF+ /EBF = /EAF + ZEBF =180°, muyph K-0 gpniymud & EBF tnwbljublh wpgpugdwd
opowbiugdh Ypw, npptinhg £ hyppumd £, np K 0 P Yeypbpp hwdpoomd Go: Qugptinhg htyppmd t, np
PQ || EF, ntuipph EPQF-p hmjwuwpuupnit utinub t, wyuhtipb EQ = PF:




3. %hgnip npujub pyYbkph ap, az,... hwmeonpnujmitnieymbb wybwyhuht t, np gmijugwd k phwub pYh
hwdwp \plinh mbh
kak

) = ———
ai+k—1

yuydwbp: Qgqugmgt), np gmiugud z =2 phwlud pyh hwdwp

agt+tar+...+a,=n:

Wu putnhpn hwtnhuwbtmd £ 2015w, thowqquyhtt ojhiwhwnuyh hwjwtuwd fubnhp b dhish 2016 wlwih
hniyuh 5-0 Gpuw MO hpwwwpwytn hpuyniap squ: Lmdndp ubpugyh 2016pdwlubth hnijhuh
15-pht:



4. Qpuypupmpuyhb uggpmyd gpyud k12 hwp phy” 1 hup 2016 W 11 hunp 0: Wikb puiyjh poyjugpynud E

poypnty gpuypupapuyht gpdud npbk Gpym pytip bW opwdp thnjuwphbty hptdg pwpwiufui dhehth
wipnne dwuny (ophbwy 2-0 m 9-h thnpuwnbb gpby Gpyne hwep 5): Ntwpwynh £ wpynp wybybu wiby,

np npnguh Ytpgwnp pwtwympyudp puyjjtiphg htipn: gpuipuifuypuiht gpiwd panp pytipp (hoko
hpun hwjuwuwn:

(@Jh wipnne dwu Yngymu E bpwb sghpuquignn wikbwdbd wdpnne phyp: Ophbwly 3%—[1 wdpnne dwup
hwjuwuwn £ 3, huly 5-h unipnne dwup hwjwuwn k 5:
Lndmud: “Yhgnp a # b pytpp thnpuwphtnud &b hptilg dhohtt pupwbujubh wdpnne dwuny: Wn
nbwypnmu gnwd pybph pwnwlniuhttbph gnidwpp hnppwind £, pwbh np

2
a’ + b >@22-[

a+by?
2 ] '
Lunpkbp, np pupwnuuhitiph gnuidwpp tjugnid k, vwuyt domd £ wdpnne phy, wyuhbph wyb Jupnn
E Juqgby ybpowynp pwbwynipyjudp wiqud: Wikdh wihqud ng hwjuuwnp pytph hbyp Jugpupbing
wwhwboynn gnpdnnmpymip Jupubwbp, np his np ywhh punwlimuhbtiph gnudwpp & sh thnppubwn:
Yw htwpuwynn £ dhwyb wyb nbypmd, Gpp pninp pybpt hpup hwjwuwp nuetwt: Wuhbph, hbwpunp
E:



5. Yhgnip ABC unmipublyni bowmblymb pwpdpnipynmbdtppn hmpynd G H pnd: D Ytgpp bpdud
E wybwbiu, nn HABD-U gmquhtinpughd t: thgmp DH ninnh Jpw tpgwd E E Ytaph wybybiu, np AC
mnhnb wbgnid £ EH hunpywdh dhetwljtpny: d+hgnip F-p AC mnnp b DCE bnwbljubd wppugqdwd
opowliugdh huypiwb tpypnpny Yaph £ (woweh Yhypp C-b k): Wuyywugmgty, np EF = AH:

Lmdnmd: Lwih np /BAH =/BDH = /Z/BCH, muyph B, H, C U D Ytaptipny waghnud £ ppowmtiughd,
npplinhg b htpunmd &, np ZHDC = ZHBC, htapbwpwp ZEDC = ZEFC:

Yhgnip BH ninhnp ABC btnwbljubl wpypugdwd opewbiughdp hunpnid £ P, hull AC hunpudp K
ytpmud: W niypmui LHAC = ZKBC = ZPBC = ZPAC, nmptinhg uipugymu t, nn AHP towbljub
utip AK-0 pwpdpnipeynibl W Yhunpn, nupph HK = KP: Uypwgybkg, nn MH = ME U PK = KH, npyptinhg
PE | MK: Lwbh np ZPAK = /KAH = /KBC = ZHDC = ZEFA, munph EF || AP: Upwugytg, np
EFAP-tu gmquhbtnught t, nnuypph EF = AP = AH:




6. Yhgnip ppywd £ m pnnuiting b 27 ynbwuing ninnublyjnid wnjnuuwy, pbn npnd 7 = m: Mupgby,
Pt wowytjwgnyp pwdh’ 1x2 santhwbh nnuhtn £ hwpwynp 2wnbp wn jnuugnmd wybybu, np hbgplyuyg
pnnp wwydwbbbpp pujuwpupgbb dhwudwudwbwl.

w) wikb nnihtn dwdyh shoy 2 Jubnuy,

p) wiklh Juinuy dSwdywd hih wowtjugnyip by nnihingny,

q) squ 2 x 2 qanhwbh pwpwlmuh, npl wipnnompjunip dSwdlywd t 2 nnihoingny,
n) wnjnuwyh Gbpplh qinnl wipnnenpuip dSwdlwd £ 7 hup nnihangny:

Lndmu: Lwu npnihtnbbpp swpkbp wytytu, htswbu gnyg £ ppud duph dwpn dwumd b wnjmualp
btpybbp swpudwpwab: Wnubu swupbinig htupn wquyp Jubmwbtpp Ypwdwidtd tpne hwjwuwnp
dwubiph: Lhunptip, np wdtt nnihin dwodlmd b dtulub ub b vyghypuly Jubnuybtp: Lwbh np
nnuihtnttipnyg ¢owdywd wdkd dwumd ul b uvyhypuly Juimwybbph pwbwlbtpp pwpptp &b, nugph
wdpnne qupnpup hwpugnp sk swdll b it wqup wntiuqb m Jubnuly: Geh wqup Jubnuljbbpp
suipniiuyktip (gt hnphgntmjuib nnihtnbtipny, htsybtu wpnt nuuuynpyudhbtnh Gb, wyu Jupugyh
mn— [%] hunp nnuhiin:

Wdd wywmgnmighiip, np gubijugwd dwolnyp Jupbih L dbwthnhuby wybybtiu, np tuph dwpp dwumd
wunpytinwd pninp hnphgntwuitl 1 x2 manublyub dbe (hth nnihtin b swdljuwd Jubnwjotinph puwbtwln
sthth wyth phs: Uyugnygp Juupuptip puyp wdbkbwbbpplh dwpp mnnualjub, npyptin gnihboin su:
Yhgmp Dy b Dy mnnublymbbtpnd npjus E nnihtin: Gt tpug hunpiwb goh yepbh Gpym qubnuybtnh
El wquup b, wyw bpwbgnd Junpnn Gop nbb] npnihtn, wihpudbtopnipjui nhypmd npubhg ytpl
tnwd nnuhtnh hbipwgbbyny: Gt wn tpymt Jubnuybtphg dtit wqup L, wyguw dgnoumd ngpus b
mnnudéhg nndhtin, npb  opotiing Juypumbwbip dbp mqudp: Ubwg nhipwnlty wyb nbypnp, tpp Gpygm
Juibmwlbtph b gpuntigywd G qpuppbp nnihtnttipny, uvwjuyb nu htwpuenp sk, putth np hwjuund

E nuuuynpjuidnipijub yujdwbibphib:






